Azienda Speciale Comunale PAISTOM Via Vittorio Emanuele n. 1 84047 Capaccio Paestum (SA) CF e P.IVA 05097740657 Tel 0828/812215 Fax 0828/812239

e-mail <u>aziendaspecialepaistom@comune.capaccio.sa.it</u> posta pec <u>aziendaspecialepaistom@legalmail.it</u>

DECRETO DELL'AMMINISTRATORE UNICO

NOMINA DEL REVISORE DEI CONTI

Premesso:

Che il Comune di Capaccio con delibera di consiglio comunale n. 96 del 29/11/2012 ha costituito l'Azienda Speciale Comunale "Paistom" quale Ente Strumentale del Comune, ai sensi dell'art.114 dl D.Lgs.267/2000, per la gestione dei seguenti servizi: manutenzione del patrimonio beni di utilizzo pubblico, viario comunale, cunette e segnaletica stradale, verde pubblico, cimiteriali, spiagge pubbliche, idrici comunali, turismo e spettacolo, informatici al cittadino e di back e front end;

Che con deliberazione di C.C. n. 96 del 29/11/2012 veniva deliberata la costituzione dell'Azienda Speciale Paistom;

Che in data 04/12/2012 è stato formalmente sottoscritto l'atto costitutivo dell'Azienda Speciale "Paistom" e registrato al repertorio dell'Ente con n. 3899;

Che il Comune di Capaccio con atto consiliare n. 103 di 14/12/2012 ha:

- preso atto della formale costituzione dell'Azienda Speciale "Paistom" e della nomina del Consiglio di Amministrazione e del Direttore;
- ha approvato lo Statuto dell'Azienda Speciale "Paistom";
- ha approvato il Piano programma contenente la relazione sulle attività gestionale amministrativa – contabile e sulla situazione economica-finanziaria per il quinquennio 2013/2015;
- ha approvato lo schema di convenzione di disciplina dei rapporti tra il Comune di Capaccio e l'Azienda Speciale "Paistom" per la gestione dei servizi pubblici in modo strumentale;

Che è stata sottoscritta la convenzione di disciplina dei rapporti tra il Comune di Capaccio e l'Azienda Speciale "Paistom";

Che, per analogia, trattandosi di Azienda Speciale Comunale si applicano le norme del TUEL; Che con deliberazione di C.C. n. 87 del 26/09/2013, è stato approvata la modifica all'oggetto sociale dell'Azienda Speciale Paistom;

Che con deliberazione consiliare n. 97 del 26/11/2013 si è provveduto a modificarne lo Statuto; Che, infine, con ulteriore delibera consiliare n. 80 del 30/09/2014, esecutiva, è stato approvato l'affidamento all'Azienda Speciale dei servizi socio-sanitari ed assistenziali definiti nel progetto Cireneus;

Che con delibera di C.C. n.13 del 28/01/2015 i servizi della società Sele-Calore s r.l. sono stati trasferiti alla azienda speciale Paistom;

Che con delibera di C.C. n. 34 del 13/05/2016 è stato approvato il nuovo piano programma 2016; Che con delibera di Giunta Comunale n.195 del 08/06/2016 è stato affidata all'Azienda la gestione dei servizi strumentali previsti nel piano economico e finanziario approvato;

Preso atto

che il decreto di nomina del Revisore dei Conti della Paistom è scaduto; che bisogna procedere al rinnovo della nomina;

che il dr. Giuseppe Malfeo s è dichiarato disponibile ad accettare l'incarico;

arico;

Azienda Speciale Comunale
PAISTOM
Via Vittorio Emanuele n. 1
84047 Capaccio Paestum (SA)
CF e P.IVA 05097740657
Tel 0828/812215
Fax 0828/812239
e-mail aziendaspecialepaistom@comune.capaccio.sa.it
posta pec aziendaspecialepaistom@legalmail.it

Richiamato lo Statuto societario; Visto lo Statuto societario; Visto il Piano-Programma dell'Azienda Speciale Paistom;

DECRETA

- 1. Di dare atto che le premesse espresse in narrativa vengono richiamate integralmente;
- Di nominare, come nomina, dall'accettazione dell'incarico e sino al 31 MAGGIO 2019
 Revisore dei Conti della Paistom il dr. Giuseppe Malfeo, nato a Capaccio il 13/02/1974 con
 studio in Capaccio alla via Carlo Alberto Dalla Chiesa;
- 3. Di dare atto che la determinazione del compenso è pari ad € 6.000,00 su base annua, stabilita dal Sindaco, ai sensi dell'art.38, comma 5 dello Statuto e che tali somme trovano copertura finanziaria con imputazione al bilancio dell'esercizio finanziario di riferimento;
- 4. Di dare atto, altresì, che il presente affidamento verrà pubblicato sul sito web dell'Ente in ottemperanza alla normativa vigente;

5. Di inviare il presente decreto all'interessato.

L'AMMINISTRATORE UNICO dr. Corrado MARINO

CAPACCIO PAESTUM IL 14 luglio 2016